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Poštovani:  
  
Zadovoljstvo mi je napisati ovo pismo preporuke za Feđada Začiragića sa kojim sam sarađivao na Projektu 
za unapređenje okruženja pogodnog za investitore i kreditore (FILE) u Bosni i Hercegovini, kojeg je 
finansirao USAID, a implementirali Chemonics International Inc. i Emerging Markets Group, Ltd.  
   
U ulozi stručnjaka za stečajno pravo FILE projekta g. Začiragić je predvodio nastojanja FILE projekta u 
razvoju tehničkih kapaciteta zainteresovanih grupa i institucija kako bi implementirali nove stečajne 
zakone. Zahvaljujući vodstvu i stručnosti g. Začiragića stečajni predmeti se rješavaju na efikasan način, 
nekoliko preduzeća je reorganizirano, a interesne grupe imaju znanje i informativne materijale koji su im 
potrebi za efektivno obavljanje svog posla.   
  
G. Začiragić je nadaren advokat, sposoban ovladati kompleksnim predmetnim materijama, identificirati 
ključne probleme i njihova praktična rješenja, te pružiti pomoć drugima u implementaciji rješenja. Na 
primjer, g. Začiragić je razvio sveobuhvatan set od preko 50 oglednih modela rješenja kao preporuka za  
rješavanje čestih problema u svakom stadiju stečajnog postupka. Pri uspješnom obavljanju ovog kao i 
drugih zadataka g. Začiragić je demonstrirao izvanredno kritičko razmišljanje, analitičke kvalitete i 
sposobnost za rješavanje problema; komunikativnost, postizanje konsenzusa i predavačke sposobnosti; te 
kreativnost, inovativnost i domišljatost.  
  
G. Začiragić je izvanredan profesionalac. Posjeduje veliko tehničko znanje u širokom opsegu pravnih 
pitanja; predan, neumoran, disciplinovan radnik sa velikim entuzijazmom; na efikasan način postavlja 
prioritete u zadacima i poštuje rokove; te je vješt i efektivan govornik.  
  
Oduševljen sam profesionalnim sposobnostima i predanošću poslu g. Začiragića, a podjednako sam 
oduševljen i njegovim ličnim kvalitetima. G. Začiragić bi bio dobrodošao i dragocjen član bilo kojeg tima. 
Molim Vas da me svakako kontaktirate na broj (202) 955-3300 ili na pwujcik@chemonics.com ako imate 
bilo kakvih pitanja u vezi angažiranja g. Začiragića.  
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